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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Εκ της αριθ. 11/2026 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Του Δήμου ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ  

Αριθ. Αποφ. 68/2026                                              Π ε ρ ί λ η ψ η  
Εκλογή μελών Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου                                                                       

για το χρονικό διάστημα από 01-07-2026 μέχρι 31-12-2028.  

Στο Χρυσό, σήμερα την 06η του μηνός Ιουλίου του έτους 2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30΄ το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε  ειδική συνεδρίαση στο Χρυσό, η οποία πραγματοποιήθηκε 

δια ζώσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό τροποποιήθηκε με αυτές 

του άρθρου 11 του Ν.5043/2023 (Α΄91) και ισχύει, ύστερα από την με αριθμό πρωτ: 5775/02-07-2026 

έγγραφης πρόσκλησης του απερχόμενου Προέδρου του Δ.Σ, η οποία εκδόθηκε σύμφωνα  με τα άρθρα 117, 

118 και 137 του Κώδικα Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ν. 5314/2026, Α΄ 103) και την εγκύκλιο αριθ. 

9/30.06.2026 του Υπουργείου Εσωτερικών που επιδόθηκε μέσα 48 ώρες και δημοσιεύθηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του Δήμου, κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). Αφού 

διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμος απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών, στην συνεδρίαση 

συμμετείχαν (21), οι κάτωθι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Δεδούσης Θεοφάνης     Πρόεδρος Δ.Σ  12. Βακιρτζής Ανέστης Δ.Σ.  

2. Μπαλτζίδης Κων/νος Αντιπρόεδρος Δ.Σ  13. Καραμπατζιάκης Ευγένιος * 

3. Νικητόπουλος Στέργιος  Γραμματέας Δ.Σ     14. Μίλτσιος; Δημήτριος  *  

4. Αβοκάτου Μάρθα Αντιδήμαρχος           15. Πατρίκη Ελένη   * 

5. Μόσχος Νικόλαος  *      16. Τζιμουλάκος Δημήτριος  * 

6. Ξυλαγκράς Γεώργιος *    17. Τσούκαλος Χρήστος  * 

7. Παρσενάκης Αντώνιος *          18. Αλιατίδης Θεόδωρος  *.        

8. Στόικος Γεώργιος  *    19. Κηπουρός Σωτήριος  *  

9. Χριστοδούλου Αλέξανδρος  *           20.  Κώρης Κων/νος   * 

10. Καρατσορμπατζής Γεώργιος  *   21 Στεφανούδης Κων/νος.        * 

11. Κουτσιαντζής Κων/νος             

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Καράμπελας Γεώργιος  Δ.Σ          3. Κάτος Αθανάσιος  Δ.Σ  

2. Αρναούτογλου Δημήτριος    4. Μπέλαγρα Μαρία    *    

  Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος, κ. Δημήτριος Νότας, που κλήθηκε νόμιμα και σύμφωνα με την 

παρ.6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Υπάλληλος του Δήμου, κ. Κωτσούλας Αθανάσιος, για την τήρηση των 

πρακτικών της συνεδρίασης. 

 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 117 του Ν.5314/2026 Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

 [Άρθρο 117 

Συγκρότηση και θητεία προεδρείου δημοτικού και περιφερειακού συμβουλίου 
1. Η συγκρότηση του προεδρείου είναι προϋπόθεση νόμιμης λειτουργίας και λήψης αποφάσεων του δημοτικού 

και, αντίστοιχα, του περιφερειακού συμβουλίου. 

2. Το προεδρείο συγκροτείται από τον πρόεδρο, τον αντιπρόεδρο και τον γραμματέα, ως εξής: 

α) Ο πρόεδρος προέρχεται από την παράταξη του δημάρχου και, αντίστοιχα, του περιφερειάρχη. 

β) Ο αντιπρόεδρος προέρχεται από την πρώτη σε αριθμό συμβούλων παράταξη της μειοψηφίας. 

γ) Ο γραμματέας προέρχεται από τη δεύτερη σε αριθμό συμβούλων παράταξη της μειοψηφίας. Αν δεν 

υπάρχουν άλλες παρατάξεις, πλην αυτών των περ. α) και β), ο γραμματέας προέρχεται από την παράταξη της 

περ. α). 
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3. Το αξίωμα του προέδρου του συμβουλίου δεν μπορεί να συντρέχει ταυτόχρονα με άλλο αιρετό αξίωμα στον 

δήμο και, αντίστοιχα στην περιφέρεια και συνιστά κώλυμα συμμετοχής του ως μέλους στη δημοτική επιτροπή 

και, αντίστοιχα, την περιφερειακή επιτροπή και τις αποφασιστικές επιτροπές του δημοτικού ή περιφερειακού 

συμβουλίου. 

4. Το προεδρείο έχει συνολική θητεία τριάντα (30) μηνών. Τα μέλη του εκλέγονται από το δημοτικό και, 

αντίστοιχα, το περιφερειακό συμβούλιο για δύο (2) επιμέρους θητείες, σύμφωνα με τη διαδικασία του άρθρου 

118, περί της διαδικασίας εκλογής μελών του προεδρείου του δημοτικού και του περιφερειακού συμβουλίου. 

Το συμβούλιο εκλέγει τα μέλη της πρώτης θητείας του προεδρείου έως την εβδόμη (7η) Ιανουαρίου του έτους 

έναρξης της αυτοδιοικητικής περιόδου και της δεύτερης θητείας του έως την εβδόμη (7 η) Ιουλίου του τρίτου 

(3ου) έτους αυτής. Αν, για οποιονδήποτε λόγο, το συμβούλιο δεν συνεδριάσει στις ανωτέρω προθεσμίες, 

συνέρχεται χωρίς πρόσκληση, για την πρώτη θητεία του προεδρείου την ογδόη (8η) Ιανουαρίου του έτους 

έναρξης της αυτοδιοικητικής περιόδου στις οκτώ (8) μετά μεσημβρίαν, στην αίθουσα συνεδριάσεών του, και 

για τη δεύτερη θητεία του την ογδόη (8η) Ιουλίου] 

Η διαδικασία εκλογής των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου περιγράφεται στο άρθρο 118  του 

Ν.5314/2026 Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

[Άρθρο 118 

Διαδικασία εκλογής μελών προεδρείου δημοτικού και περιφερειακού συμβουλίου 
1. Το δημοτικό και, αντίστοιχα, το περιφερειακό συμβούλιο συνέρχονται για την εκλογή των μελών του 

προεδρείου τους σε ειδική δημόσια συνεδρίαση δια ζώσης, ύστερα από πρόσκληση του συμβούλου της 

παράταξης του δημάρχου που έχει εκλεγεί κατά σειρά με τις περισσότερες ψήφους, σύμφωνα με την απόφαση 

του άρθρου 72, περί επικύρωσης της εκλογής, και για τις περιφέρειες του συμβούλου της παράταξης του 

περιφερειάρχη που έχει εκλεγεί, κατά σειρά, με τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης, σύμφωνα με το 

άρθρο 72, στη μεγαλύτερη σε πληθυσμό εκλογική περιφέρεια. Η πρόσκληση κοινοποιείται στους συμβούλους, 

τουλάχιστον, σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν από την έναρξη της συνεδρίασης. Στη συνεδρίαση αυτή 

προεδρεύει ο σύμβουλος που συγκάλεσε το συμβούλιο, ο οποίος αναθέτει προσωρινά καθήκοντα γραμματέα 

του συμβουλίου σε έναν (1) από τους υπαλλήλους του δήμου και, αντίστοιχα, της περιφέρειας. Αν ο σύμβουλος 

της παράταξης του δημάρχου ή, αντίστοιχα, του περιφερειάρχη απουσιάζει, τα καθήκοντα του προέδρου της 

συνεδρίασης ασκεί ο επόμενος κατά σειρά επιτυχίας σύμβουλος της παράταξης του δημάρχου ή, αντίστοιχα, 

του περιφερειάρχη, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις του πρώτου εδαφίου. Κατά τη δεύτερη θητεία, έως την 

εβδόμη (7η) Ιουλίου του τρίτου (3ου) έτους της αυτοδιοικητικής περιόδου, το συμβούλιο συνέρχεται δια 

ζώσης για την ανάδειξη νέου προεδρείου, με πρόσκληση του υφιστάμενου προέδρου, ο οποίος και προεδρεύει 

στη συνεδρίαση. Εάν ο πρόεδρος απουσιάζει ή κωλύεται, εφαρμόζεται αναλογικά η παρ. 2 του άρθρου 129, 

περί λειτουργίας δημοτικού ή περιφερειακού συμβουλίου. 

2. Ο επικεφαλής της κάθε παράταξης των περ. α), β) και γ) της παρ. 2 του άρθρου 117, περί συγκρότησης και 

θητείας του προεδρείου του δημοτικού και του περιφερειακού συμβουλίου, με δήλωσή του προς τον 

προεδρεύοντα σύμβουλο, η οποία επιδίδεται πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, υποδεικνύει τον σύμβουλο 

της παράταξής του, ο οποίος προτείνεται προς το συμβούλιο ως υποψήφιο μέλος του προεδρείου. Αν για 

οποιαδήποτε από τις ανωτέρω θέσεις δεν υπάρξει υποψηφιότητα που προέρχεται από την αντίστοιχη 

παράταξη, τότε ο δήμαρχος και, αντίστοιχα, ο περιφερειάρχης προτείνουν σύμβουλο της παράταξής τους ως 

υποψήφιους για το αξίωμα αυτό. 

3. Ο πρόεδρος, ο αντιπρόεδρος και ο γραμματέας του δημοτικού και, αντίστοιχα, του περιφερειακού 

συμβουλίου, εκλέγονται χωριστά και με φανερή ψηφοφορία, σύμφωνα με την ακόλουθη διαδικασία: 

Υποψήφιος για κάθε αξίωμα εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών 

του συμβουλίου. 

Εάν κανείς από τους υποψηφίους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία 

επαναλαμβάνεται στην ίδια συνεδρίαση. 

Εάν και κατά τη δεύτερη ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του 

συμβουλίου, τότε στην ίδια συνεδρίαση διενεργείται και τρίτη ψηφοφορία. Κατά την τρίτη ψηφοφορία 

εκλέγεται ο σύμβουλος τον οποίο πρότεινε ο επικεφαλής της παράταξής του, υπό την προϋπόθεση ότι έλαβε 

τουλάχιστον τις ψήφους του ενός τετάρτου (1/4) του όλου αριθμού των μελών του συμβουλίου. 
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4. Αν δεν επιτευχθεί εκλογή για οποιονδήποτε λόγο ή η συνεδρίαση ματαιωθεί, επειδή δεν σχηματίστηκε 

απαρτία, η συνεδρίαση επαναλαμβάνεται την αμέσως επόμενη Κυριακή από τις ημερομηνίες της παρ. 4 του 

άρθρου 117, κατ’ αντιστοιχία. Αν και στη δεύτερη συνεδρίαση δεν επιτευχθεί εκλογή ή η συνεδρίαση 

ματαιωθεί, επειδή δεν σχηματίστηκε απαρτία, θεωρείται ότι εκλέγονται, ανάλογα με την περίπτωση, οι 

σύμβουλοι που είναι μέλη της αντίστοιχης παράταξης της παρ. 2 του άρθρου 117 και έλαβαν κατά σειρά τους 

περισσότερους σταυρούς προτίμησης, σύμφωνα με την απόφαση του άρθρου 72, περί επικύρωσης της 

εκλογής. Αν δεν υπάρχουν σύμβουλοι των παρατάξεων που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 117, οι 

θέσεις καταλαμβάνονται από τους συμβούλους της παράταξης του δημάρχου και αντίστοιχα του 

περιφερειάρχη, που έλαβαν κατά σειρά τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης, σύμφωνα με την ίδια 

απόφαση του άρθρου 72. 

5. Τα πρακτικά της εκλογής αναρτώνται μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη διενέργειά της στο 

πληροφοριακό σύστημα ελέγχου νομιμότητας τοπικής αυτοδιοίκησης του άρθρου 672, περί του 

πληροφοριακού συστήματος ελέγχου νομιμότητας Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, προκειμένου να 

διενεργηθεί ο υποχρεωτικός έλεγχος νομιμότητας. Η Αυτοτελής Υπηρεσία Εποπτείας των Οργανισμών 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Α.Υ.Ε. Ο.Τ.Α.) ελέγχει τη νομιμότητα της πράξης και ο Επόπτης εκδίδει απόφαση 

μέσα σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) ημερών από την ανάρτηση και ταυτόχρονη ανάθεσή της στην 

Α.Υ.Ε. Ο.Τ.Α. 

6. Αν ακυρωθεί οποιαδήποτε εκλογή για τα ανωτέρω αξιώματα, επαναλαμβάνεται σύμφωνα με τη διαδικασία 

των προηγούμενων παραγράφων εντός τριών (3) ημερών από την παραλαβή στο πρωτόκολλο του δήμου ή 

αντίστοιχα της περιφέρειας, της ακυρωτικής απόφασης του Επόπτη Νομιμότητας. 

7. Τα πρακτικά της εκλογής, μετά τον έλεγχο νομιμότητας από τον Επόπτη Νομιμότητας, αναρτώνται στην 

ιστοσελίδα του δήμου και αντίστοιχα της περιφέρειας και στον ιστότοπο του προγράμματος «Διαύγεια»] 

 Στην συνέχεια έθεσε υπόψη του Συμβουλίου ότι σύμφωνα με δήλωση του Δημάρχου κ. Νότα ως 

υποψήφιος πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου από την παράταξη ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ 

ΔΗΜΟ ΜΑΣ, ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ» προτείνεται ο κ. Δεδούσης Θεοφάνης  

Ακολούθως, σύμφωνα με δήλωση του επικεφαλής της δεύτερης σε εκλογική δύναμη παράταξης «ΟΙ 

ΠΟΛΙΤΕΣ ΜΡΠΟΣΤΑ» κ. Τσούκαλου, ως υποψήφιος αντιπρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου 

προτείνεται ο κ. Στεφανούδης Κων/νος και τέλος, ότι σύμφωνα με δήλωση του επικεφαλής της τρίτης σε 

εκλογική δύναμη παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ κ. Νικητόπουλου ως 

υποψήφιος γραμματέας του δημοτικού συμβουλίου προτείνεται ο κ. Νικητόπουλος Στέργιος. 

Στη συνέχεια κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου να επικυρώσει, δια ανάτασης 

χειρός, καταρχήν την εκλογή του προτεινόμενου υποψήφιου ως   προέδρου. Κατά την ψηφοφορία που 

ακολούθησε ο κ. Δεδούσης Θεοφάνης συγκέντρωσε είκοσι ένα (21) ψήφους, δηλαδή την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου και εξελέγη πρόεδρος του δημοτικού 

συμβουλίου. 

Έπειτα ο Πρόεδρος κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου να επικυρώσει με την 

ίδια διαδικασία την εκλογή του κ. Στεφανούδη Κων/νου ως Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε ο κ. Στεφανούδης Κων/νος συγκέντρωσε είκοσι ένα (21) ψήφους, 

δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου και εξελέγη 

Αντιπρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου. 

Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια 

διαδικασία την εκλογή του κ. Νικητόπουλου Στέργιου ως Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. Κατά 

την ψηφοφορία που ακολούθησε ο κ. Νικητόπουλο; Στέργιος συγκέντρωσε είκοσι ένα (21) ψήφους, 

δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου και εξελέγη 

Γραμματέας του δημοτικού συμβουλίου. 

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας, ανακοινώθηκε από τον Πρόεδρο η 

νέα σύνθεση του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, η οποία έχει ως εξής: 
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Πρόεδρος: Δεδούσης Θεοφάνης 

 

Αντιπρόεδρος: Στεφανούδης Κων/νος 

 

Γραμματέας: Νικητόπουλος Στέργιος 

 Έτσι το Δημ. Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 64 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

σήμερα, μετά την παραπάνω διαδικασία 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα 

 Επικυρώνει και εκλέγει Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου για το χρονικό 

διάστημα από 01-07-2026 έως 31-12-2028, όπως παρακάτω: 

α. Πρόεδρος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δεδούσης Θεοφάνης  

β. Αντιπρόεδρος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Στεφανούδης Κων/νος  

γ. Γραμματέας ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Νικητόπουλος Στέργιος 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 68/2026. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπεγράφη ως εξής: 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ         Τα μέλη του Δ.Σ  

Ακριβές Απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΟΤΑΣ 

 

 

  
 

ΑΔΑ: 9ΨΥΓΩΡΩ-ΛΡΦ


		2026-07-09T11:04:37+0300
	Athens




